

Idősen is jókedvűen

Országgyűlési képviselők, polgármesterek, az értük működő intézmények vezetői, na és az évszakot meghazudtoló, derűs napsütés köszöntötte a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermejköltségi Intézményének időseit az Idősek Napja alkalmából Kardoson, múlt hét szerdán. Mint a kistérségi intézmény megbízott vezetője Kovácsné Molnár Katalin mondta, nem feltétlenül október 1-je kell legyen a dátuma annak, hogy tisztelegjünk az idős emberek bölcsességére, az általuk lerakott alapok előtt.



Tiszteleggett az idős emberek életének felhalmozott tapasztalatai előtt Brlás János Kardos polgármestere, aki úgy gondolja, erőt, bátorítást nyerhetnek ebből az ifjabb generáció tagjai. Hálájukat azzal bizonyítják, hogy igyekeznek számukra a nehéz körülmények között is megteremteni a méltó élet feltételeit.

A szomszédos Csabacsüd első embere, Frankó János beszédében megerősítette polgármester kollégája szavait, majd azt az együttműködést üdvözölte, mely hozzásegítette a településeket ahhoz, hogy egyre szebb, komfortosabb intézményeket építsenek az idősek számára. Arról számolt be, hogy épp most adtak be egy újabb pályázatot, amitől több mint 10 millió forintos támogatást remélnek a kistérségi intézmény gyarapításához.

Amíg itt vagyunk, Önök biztosságban vannak – nyugtatja meg Babák Mihály országgyűlési képviselő, Szarvas polgármestere, a kistérségi többcélú társulás elnöke az ünnepség résztvevőit, miután számba vette az ország helyzetét nehezítő körülményeket. Domokos László országgyűlési képviselő csatlakozott a gondolathoz, hogy akkor is meg kell taratni az idősek ünneplésének kialakult jó szokását, ha gondok nehezedenek az országra, a településekre. Az ünnep tisztelgés a megöszült fők előtt – mondta, majd jó egészséget, derűs napokat kívánt az ünnepletteknek.

No, ami a derűt illeti, arra

már nem sokat kellett várni. A kardosi idősek klubjának vezetője Pecsenya Jánosné úgy mutatta be az intézmény életét, hogy az már-már egy bemelegítő gyakorlatnak is megfelelt az utána következő komoly rekesszizom erősítő gyakorlathoz. Egy pajzán történet végkifejletének, egy igencsak különös házasságnak lehettek tanúi a rendezvény résztvevői. A játék egyöntetű sikert aratott a nézők (mondhatni a násznép) előtt, s a folytatás – a zeneszó mellett elköltött vacsora – is jókedvben, vidáman telt, éppen úgy, ahogy mindenki kívánta nekik.

Polgári Igazságszolgáltatás Európai Napja a Szarvasi Városi Bíróságon

2008. november hó 6. napján kerül sor a Polgári Igazságszolgáltatás Európai Napja megtartására a Szarvasi Városi Bíróságon.

A program célja, hogy közelebb hozza az igazságszolgáltatást a nem jogvégzett emberekhez. Ennek keretében az érdeklődők számára lehetőséget biztosítunk az alábbi programokon való részvételre:

- 9 órától 10 óráig általános tájékoztatás a bíróság működéséről, bíróság feladatáról, létéről, a jogérvényesítés lehetőségeiről, stb.
- 10 órától kérdések feltevése, a bíróság megtekintése, a tárgyalásokon való részvétel lehetősége.

A nap folyamán 13.30 órától 15.30 óráig rendkívüli panasznap megtartására kerül sor.

Dr. Gyalogné dr. Varga Éva, a városi bíróság elnöke

Jótekonysági gyűjtés

Már hagyományosan, ebben a tanévben is megrendezte Szarvas Város Köznevelési és Kögyűjteményi Intézménye a „Gyermekek Világnapja” alkalmából jótekonysági gyűjtést.

Eddig ebben a munkában a Fő téri iskola tanulói vettek részt, az idén a gyűjtésbe bekapcsolódtak a Vajda Péter Gimnázium és a Székely Mihály Szakképző Iskola tanulói is.

Az összegyűlt ruhaneműt, tanszereket és játékokat október 25-én szombaton a Fő téri iskola aulájában a Máltai Szeretetszolgálat aktivistái kiosztották a rászorult családok részére.

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a segítő tanulóknak és szüleiknek.

*Besenczy Zoltánné, szervező
Apáti Tünde, Máltai Szeretetszolgálat részéről*

Baráti klubest

Szarvas Város Barátainak Köre november 3-án, hétfőn este 18 órától tartja soron következő klubestjét. A helyszín ezúttal is a Panoráma Kávézó. Várjuk tagjainkat, és minden érdeklődőt egy közös estére, baráti beszélgetésre!

A Baráti Kör vezetősége

Találkozások a történelemben

Szeged, Békés, Békéscsaba után Szarvason is megtekinthető a Szlovákia a XVI. És XIX. század között című kiállítás, melyet a Tessedik Sámuel Múzeumban az október 21-iki megnyitón maga a poszterek összeállítója dr. Pavol Komora a Pozsonyi Történelmi Múzeum nyugalmazott igazgatója mutatott be az érdeklődőknek. Mint mondta, a kiállítás célja a fiatal Szlovák Köztársaság bemutatkozása, mégpedig annak gazdag történelmén keresztül, mely sok ponton fonódik össze Magyarország történelmével. Kiemelte ezek közül a török megszállás, a Habsburgok elleni felkelések emlékeit, a felvilágosodás korát, melynek jeles képviselője, Tessedik Sámuel Szarvason élt és munkálkodott. A kiállítás megnyitóján részt

vett Milan Kurucz a Budapesti Szlovák Intézet igazgatója is, aki szerint a kiállítás eddigi színhelyein a látogatókat igen sok hasznos információhoz juttatta az összeállítás, melyhez ő azt fűzte hozzá, tekintsék az érdeklődők egy Szlovákiába szó-

lő meghívónak is.

Olyan kiállítás nyílik meg – mondta Mótyán Tibor a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke – ami a közös történelem egy részéről is szól, annak olyan részleteire világít rá, amiről eddig keveset tudtunk.

